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пройшлися по найвідомішому бульвару Донецька, вільному від куріння, з 
прапорами та повітряними кульками з емблемою проекту;

«Антитютюнова клумба» - волонтери разом з КП «Зеленстрой» висадили 
квіти в формі знаку перекресленої сигарети на центральній набережній, де 
заборонено куріння.

«Антитютюнове графіті» - вуличні художники разом з чиновниками намалю-
вали на зупинках громадського транспорту та каналізаційних люках творчі 
повідомлення про заборону куріння.

Завдяки постійній інформаційно-просвітницькій кампанії, поступово зміню-
валась соціальна норма. Курити ставало дедалі не модно. 

Кількісні результати реалізації проекту (станом на 1 квітня 2014 року, за да-
ними моніторингів): 

Виконання закону про заборону реклами сигарет -  99%
Дотримання закону про заборону куріння в закладах ресторанного госпо-

дарства – 85%,
Дотримання закону про заборону куріння на території спортивних споруд – 80%.
Якісні результати реалізації проекту:
Публічна підтримка політики некуріння з боку керівництва міста та області, 

бізнесу, НГО.
Зміна соціальної норми щодо куріння, розуміння та дотримання заборони 

куріння в громадських місцях. Сигарети стають ознакою минулого.
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Історія третя, найкоротша

НЕДОПУЩЕННЯ ПРОПАГАНДИ ТА СТИМУЛЮВАННЯ РОЗПИВАННЯ 
АЛКОГОЛЬНИХ НАПОЇВ  «ЛИСТИ СИЛЬНІШІ ЗА БІЗНЕС»

В 2014 році завдяки проведенню «експрес-кампанії» активісти ДОО КВУ домог-
лися відміни «Свята горілки», яке було анонсовано і заплановано на 9 лютого в 
Парку культури та відпочинку ім.А.Щербакова.

За два дні до «червоної дати» ми організували звернення до голови Комітету ВР 
з питань охорони здоров’я Тетяни Бахтеєвої та до Уповноваженого Президента 
з прав дитини Юрія Павленка, провели підписну кампанію. Листи пішли в мерію 
Донецька та адміністрацію Парку ім.А.Щербакова, до Управління у справах сім’ї 
та молоді та Управління фізкультури і спорту Донецької облдержадміністрації, до 
релігійних та інших організацій.

В результаті всіх зроблених заяв та відправлених листів Донецька міська рада 
отримала лист від голови Комітету ВР з питань охорони здоров’я Тетяни Бахтєє-
вої, декількох управлінь Донецької облдержадміністрації, НДО та простих грома-
дян - усього 17 листів за три дні!

Мер міста прийняв рішення про відміну запланованого свята (із суттєвим бю-
джетом та рекламою!), спонсором якого виступала відома алкогольна компанія.
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Інформація про автора:

Тетяна Дурнєва – керівник на-
прямку захисту прав та інтересів 
громадян Донецької обласної орга-
нізації «Комітет виборців України», 
координатор проектів «Безпечне 
місто», «Донецьк без тютюнового 
диму», ініціатор адвокаційної кампа-
нії з розвитку велосипедної інфра-
структури Донецька.

Донецьку обласну організацію Все-
української громадської організації 
„Комітет виборців України” було за-
сновано 20 лютого 1998 року як не-
залежну позапартійну організацію. 
Ключова ідея ініціаторів заснування 
Організації полягала у сприянні де-
мократичних перетворень у державі, 
у тому числі шляхом здійснення неза-
лежного громадського моніторингу виборчих процесів та процесів референ-
думу, а також громадського лобіювання відповідних законодавчих змін. 

За 18 років діяльності  Донецька обласна організація  ВГО «Комітет виборців 
України» суттєво розширила сфери власної спеціалізації.  Зараз організація 
є ключовим аналітичним, дослідницьким та ресурсним центром Донецької 
області, володіє значним досвідом громадського лобіювання, міжсектораль-
ної співпраці та захисту прав громадян тощо. У той же час, сучасні виклики 
формують для Організації нові стратегічні цілі, визначають необхідність по-
становки більш амбітних завдань та інституційного удосконалення.   

Місія організації – Формування української держави як спільноти самодо-
статніх громадян – господарів своєї країни.

Організація має унікальний досвід незалежного спостереження за загаль-
нодержавними та місцевими виборами в Донецькій області, ведення про-
світницьких та лобістських кампаній. Фахівці організації працювали в якості 
міжнародних спостерігачів на виборах у Білорусії, Молдові, Росії, Казахстані, 
Польщі, США, Сербії, Азербайджані, Грузії, Косово, Киргизії.
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Стратегічні Цілі 

У  2015- 2017 рр.  Донецька обласна організація ВГО «Комітет виборців Укра-
їни» планує зосередитися  на досягненні трьох стратегічних цілей:

1. Здійснення демократичних перетворень шляхом посилення спромож-
ностей громадянського суспільства, розвитку місцевого самоврядування та 
інститутів безпосередньої демократії, впливу на формування державних по-
літик та інформаційно-смислової сфери України;

2. Зміцнення інституційної спроможності ДОО КВУ, розвитку сталості та удо-
сконалення внутрішніх організаційних процедур та практик. 

3. Реінтеграція Донбасу шляхом розробки та впровадження стратегій та смислів.

Пріоритетні цілі та напрямки діяльності:

- посилення спроможності громадянського суспільства України (сприян-
ня розвитку громадської активності та підтримка громадських ініціатив, 
шляхом проведення щорічних конкурсів міні-грантів (надання фінансової, 
організаційної та методичної підтримки) для громадських організацій та 
ініціативних груп громадян);  

- удосконалення інститутів безпосередньої демократії (комплексний 
моніторинг виборчих процесів, діяльності політичних партій та обраних 
осіб, процесів розвитку громадянського суспільства, фундаментальних 
засад якісного управління (відкритості та прозорості прийняття владних 
рішень), моніторинг стану виконання депутатами рад всіх рівнів своїх пе-
редвиборчих програм та обіцянок);

- сприяння впровадженню реформи місцевого самоврядування (реалізація 
соціально-значущих проектів на території Донецького регіону з метою залу-
чення громадян до процесів прийняття рішень на місцевому рівні, сприяння 
відкритості та прозорості діяльності органів влади всіх рівнів);

- вплив на формування та впровадження регіональних та державних полі-
тик з метою просування інтересів соціальних груп (проведення «адвокасі» та 
лобістських кампаній, спрямованих на захист прав та просування інтересів 
громадян в органах державної влади та місцевого самоврядування);

- розвиток вільного інформаційного середовища, випуск інформацій-
ного бюлетеню «Говорит Донбасс».
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